

Е Н Ъ С
А

Поздравляю с праздником,
праздником - проказником!
Жикуму не надоели
шутки первого апреля,
я скорей - наоборот:
Посмеяться раг народ!



У всемирно любимых праздников есть одна общая черта: никто точно не знает, когда они возникли и по какому поводу. Почему день смеха приходится именно на первое апреля, точно сказать никто не может. За этот счет существует несколько версий – одни приписывают зарождение этого праздника Древнему Риму, где в середине февраля (а根本 не в начале апреля) праздновался праздник Тлупых. Другие переносят зарождение праздника в древнюю Индию, где 31 марта отмечали праздник шуток. 1-го же апреля в древнем мире шутили только ирландцы, да и то в честь Живого года. Когда и кем этот праздник был завезен в Россию точно не известно, но в произведениях многих

писателей и поэтов конца XIX века появились строчки про

первоапрельские розыгрыши.



**Тудит страна наберняка:
Сегодня праздник дурака!
Сегодня праздник смеха -
Зримен старинных эхо!
Представьте только: с давних пор
Все в этот день мололи вздор,
И, баловни эпохи, шутили скоморохи!
Поздравим всех, кто сердцем юн,
Жто скуку разогнал свою!
И от души, с любовью,
Шутите на здоровье!**

**Давайте посмеемся!
Удаче - улыбнемся,
И встретим
Жеудачу
Без скорби
И без слез.
День смеха -
Добрый праздник!
Лусть в смехе
Трустъ увязнет,
И мы тогда
Всесильны,
И это вон
Всеръез!**

